

సత్తాచాటిన తెలంగాణ



రాష్ట్ర స్థాయి ఖోఖో విజేత వరంగల్

గినుగొండ, జనవరి 11 : వరంగల్ జిల్లా గినుగొండ మండల కేంద్రంలో జరిగిన రాష్ట్ర స్థాయి ఖోఖో పోటీలు శనివారం ముగిశాయి. మూడు రోజుల పాటు సాగిన క్రీడల్లో రాష్ట్రంలోని ఉమ్మడి పది జిల్లాలకు చెందిన పురుషులు, మహిళల జట్లతో పాటు ఒక పోటీని కాసిస్టిబుల్ టీమ్ తలపడ్డాయి.

జాతీయ సెపెక్ట్రా టోర్నీ • మహిళల టీమ్ కవెంట్లో ఎన్ఎస్ఐ, పురుషుల్లో మణిపూర్ విజేత
హనుమకొండ వేదస్థా, జనవరి 10: జనవరి 8-10 నెహ్రూ స్టేడియం(జేఎన్ఎస్)లో 34వ జాతీయ సీనియర్ సెపెక్ట్రా వారింట్ యన్ఎస్ఐలో తెలంగాణ మహిళల జట్టు బోటీ కౌంట్రీంది. శనివారం జరిగిన మహిళల డబుల్ ఈవెంట్లో తెలంగాణ 2-0తో ఢిల్లీపై అద్భుత విజయం సాధించింది. ఆది నుంచే తమదైన దూకుడు కనబరిచిన రాష్ట్ర జట్టు సమిష్టి ప్రదర్శనతో ఆకట్టుకుంది. ప్రత్యర్థి ఢిల్లీ ఎక్కువగా అవకాశమిచ్చిన మనోభక్తి కీలక పాయింట్లు జాతాలో వేసుకున్నారు. మిగాత మ్యాచ్లో అలిండ్యా

సిరీస్ లక్ష్యంగా నడు భారత్, ఐర్లాండ్ రెండో వన్డే

రాజ్కోట్: ఐర్లాండ్తో వన్డే సిరీస్పై భారత్ మహిళల జట్టు కన్నేసింది. ఆదివారం ఇరు జట్ల మధ్య రెండో వన్డే మ్యాచ్ జరుగుతుంది. ఇప్పటికే 1-0 ఆధిక్యంలో ఉన్న టీమ్ఇండియా మరో మ్యాచ్ మిగిలు దంగానే సిరీస్ను కైవసం చేసుకోవాలని పట్టుదలతో ఉంది. సీనియర్ గ్రెండ్రాజర్లతో అవకాశాలను అందిపుచ్చుకుంటూ ప్రతీకారావల్, తేజల్ హనమిన్ అదరగొడుతున్నారు. ఆరంగేట్రంలోనే సత్తాచాటుతూ భవిష్యత్పై ఆశలు వేస్తున్నారు. రెండో వన్డేలోనూ ఇదే సమిష్టి ప్రదర్శన కనబరుస్తూ ఐర్లాండ్ను ఓడించేందుకు టీమ్ఇండియా పక్కా ప్రణాళికతో బరిలోకి దిగుతున్నది. మరోవైపు కనీసం పోటీనిచ్చేందుకు ఐర్లాండ్ తపాతపాలాడుతున్నది.

కిరీస్పై శ్రీలంక గెలుపు

అక్కాండ్: న్యూజిలాండ్తో శనివారం జరిగిన ఆఖరివైదే మూడో వన్డేలో శ్రీలంక 140 పరుగుల తేడాతో ఘన విజయం సాధించింది. లంక నిర్దేశించిన 291 పరుగుల లక్ష్య చేదనలో కిరీస్, 29.4 ఓవర్లలో 150 పరుగులకు కుప్పకూలింది. అసెత్ పెర్నాండ్ (3/26), మహేశ్ తీక్షణ(3/35), ఇషాన్ మలింగ(3/35) ధాటికి కిరీస్ వరుస విరామాల్లో విజయం కోల్పోయింది. మ్యాచ్ చాంపియన్(81) అర్జునచంద్రో ఒంటిపొరాలంటు చేయగా, విలేయింగ్, టామలాథమ, ఫిలిప్పి దత్తోట్టగా వెనుదిరిగారు. తొలుత నిన్న కనీ(86), కుశాల్ మెండీస్(54), జిత్తి లియాంగ్(53) అర్జునచంద్రోలతో లంక 50 ఓవర్లలో 290/8 స్కోరు చేసింది. మ్యాచ్ హెడ్(4/55) నాలుగు విజిట్లతో రాజిం చూడు. పెర్నాండ్కు 'మ్యాచ్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్', హెడ్కి 'మ్యాచ్ ఆఫ్ ద సిరీస్' దక్కాయి.

షమీ ఆగయా



14 నెలల తర్వాత జట్టులోకి • ఇంగ్లాండ్తో టీ20 సిరీస్కు టీమ్ ఎంపిక
ముంబై: ఇంగ్లాండ్తో ఐదు మ్యాచ్ల టీ20 సిరీస్ కోసం శనివారం భారత్ క్రికెట్ జట్టును టీమ్ సీబి ఎంపిక చేసింది. ఈనెల 22 నుంచి మొదలవుతున్న సిరీస్ కోసం సీనియర్ సెలెక్షన్ కమిటీ 15 మందితో కూడిన జట్టును ప్రకటించింది. గాయం కారణంగా నిరుడు వన్డే ప్రపంచకప్ తర్వాత నుంచి జట్టుకు దూరమైన సీనియర్ పేసర్ మహమ్మద్ షమీ తిరిగి జట్టులోకి వచ్చాడు. పాకిస్తాన్ వేదికగా వన్డే నెలలో జరుగుతున్న ప్రతిష్టాత్మక వాంపియన్స్ క్రోఫీస్ దృష్టిలో పెట్టుకుని షమీ ఫిట్నెస్ను అంచనా వేసేందుకు సెలెక్షన్లు ఈ అవకాశం ఇచ్చినట్లు తెలిసింది. టీంలో 14 నెలల తర్వాత షమీ టీమ్ఇండియాకు ఆడబోతున్నాడు. వాస్తవానికి గాయం నుంచి తేరుకున్న ఈ స్పింగ్ బౌలర్ సయ్యద్ మున్షా అలి టీ20 బోర్డర్లో బెంగాల్ తరపున బరిలోకి దిగాడు. బోర్డర్-గవాన్కర్ క్రోఫీస్ ఆడాలన్న పట్టుదలతో మున్షా అలి బోర్డర్లో సత్తా చాటాడు. అయితే అఖిల్ శావదవకు తిరిగి వచ్చే కొద్దికాలంలో జాతీయ క్రికెట్ అకాడమీ(ఎన్ఎస్ఐ)లో పునరావాసం అందాడు. ఈ కారణంగా



చాంపియన్ 12 కార్స్ నట్రూప్స్

ముగిసిన సదరన్ కమాండ్ వాలిబాల్ పోటీలు
హైదరాబాద్, జనవరి 11 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆర్కే సదరన్ కమాండ్ ఇంటర్ వాలిబాల్ చాంపియన్షిప్లో 12 కార్స్ నట్రూప్స్ జట్టు విజేతగా నిలిచింది. శనివారం సికింద్రాబాద్ జరిగిన ఫైనల్లో 12 కార్స్ నట్రూప్స్ 25-19, 25-18, 25-20 తేడాతో 12



కోదాడలో రాష్ట్ర స్థాయి వెయిట్ లిఫ్టింగ్ టోర్నీ

కోదాడ, జనవరి 11: సూర్యాపేట జిల్లా కోదాడ పట్టణంలో రాష్ట్ర స్థాయి వెయిట్ లిఫ్టింగ్ పోటీలు శనివారం ముగిసాయి. భవ్యమయ్య, తెలంగాణ రాష్ట్ర వెయిట్ లిఫ్టింగ్ అసోసియేషన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ వ్యాతి పాలడుగు అధ్యక్షులతో రెండు రోజుల పాటు ఈ పోటీలు నిర్వహించబడ్డాయి. బాలబాలి కలు, జూనియర్, సీనియర్ స్టేయర్లు

కార్టిక్ జోడీ ఓటమి

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: పరల్ టూల్ టెస్టింగ్ టెస్టింగ్ టోర్నీలో భారత యువ జోడీ సాయి కార్టిక్, విజయవర్ధన్ పోరాటం ముగిసింది. శనివారం జరిగిన పురుషుల డబుల్స్ సమిష్టి పోటీలలో కార్టిక్, విజయవర్ధన్ ద్వయం 7-6(7-4), 3-6, 7-10 తేడాతో కొరియా జంట యాంగ్సియో జియాంగ్, సంగ్ సార్వ్ వేతిలో ఓటమిపాలైంది. తొలి సెట్ను గెలుచుకున్న కార్టిక్ జోడీ ఆ తర్వాత అదే జోరు కొనసాగించడంలో విఫలమైంది. ప్రత్యర్థి పుజాకు సా పోటీలోకి రావడంతో మ్యాచ్ను చేజిల్చుకుంది.

సాత్విక్ జోడీ నిష్పత్తి

మలేషియా టిపెన్
కొలంబూర్: మలేషియా బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీలో భారత్ స్టార్ జోడీ సాత్విక్ సాయిరాజ్, చిరాగ్ బిట్టె పోరాటం ముగిసింది. శనివారం జరిగిన పురుషుల డబుల్స్ సమిష్టి పోటీలలో సాత్విక్, చిరాగ్ ద్వయం 10-21, 15-21తో కొరియా జోడీ కిమ్వోన్ హా, నీయా సంగ్ వేతిలో ఓటమిపాలైంది. 40 నిమిషాల వ్యవధిలోనే ముగిసిన మ్యాచ్లో ఏడో సీడ్ సాత్విక్ జంట స్థాయిలో తగ్గ ఆట తీరును ప్రదర్శించలేకపోయింది. వరుసగా మూడోసారి సెమీస్ చేరి టైట్ లైట్ ఆశలు రేపిన ఈ యువ జోడీ వరుస గేముల్లో మ్యాచ్ను చేజిల్చుకుంది. ఓడిపోవడం ఒకటి నిరాశ కల్గించినది, కానీ దీని నుంచి నేర్చుకుని ముందు జి వేస్తామని మ్యాచ్ తర్వాత సాత్విక్ పేర్కొన్నాడు.

పుడ్ పాయిజన్ ఫుటనలో ఎస్సీ డిడి సరెండర్

హైదరాబాద్, జనవరి 11 : కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, జనవరి 11 : కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండల కేంద్రంలోని ఇంటిగ్రేటెడ్ హాస్పిటల్లో ఈ నెల 8న జరిగిన పుడ్ పాయిజన్ ఫుటనలో ముగ్గురు అధికారులపై వేటు పడింది. షెడ్యూల్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ డిప్యూటీ కలెక్టర్ను ఆ శాఖకు సరెండర్ చేయడంతో పాటు, సంబంధిత హెచ్ఓడబ్ల్యూవో, ఏఎన్డబ్ల్యూవోను కలెక్టర్ పేషెంట్ సత్కృతి సస్పెండ్ చేశారు. వనతిగ్రామంలో ఇరుగురు పిల్లలు అసర్వకతు గురి కాగా, వారైన ఆర్ఎంపిత్ చికిత్స చేయించడం, హాస్పిటల్ వైద్యుడిని అనుమతించడం, 108లో ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలింపాల్సి ఉండగా, ఆలోలో తీసుకోవడంతో సంక్షేమాధికారి రేహా, ఏఎన్డబ్ల్యూవో విషయ పారేర్లెడ్డిని సస్పెండ్ చేసినట్లు వెల్లడించారు. ఫుటనను జిల్లా ఉన్నతాధికారులు లకు వెంటనే తెలుపుని ఎస్సీ డిడి నాగ లైక్లర్ను షెడ్యూల్ కులాల అభివృద్ధి శాఖకు సరెండర్ చేసినట్లు తెలిపారు.



నిద్దిపేట జిల్లా చెర్లాలలో మున్సిపల్ కోర్టును ప్రారంభిస్తున్న హైకోర్టు న్యాయమూర్తి విజయసేనరెడ్డి. బి.అంబేద్కర్ జిల్లా ప్రెసిడెంట్ అండ్ సచిన్ జడ్జి సాయి రమాదేవి, ఇన్చార్జ్ కలెక్టర్ అబ్దుల్ హమీద్

కేసుల పరిష్కారంలో ఏవ కీలకపాత్ర

• హైకోర్టు జడ్జి విజయసేనరెడ్డి
• చెర్లాల ఫస్ట్ క్లాస్ సివిల్ జూనియర్ కోర్టు ప్రారంభం
చేర్లాల, జనవరి 11 : భవిష్యత్తులో ఆర్టిఫీషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ న్యాయవ్యవస్థలో కీలక పాత్ర పోషించనుం దని హైకోర్టు జడ్జి విజయసేనరెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం నిద్దిపేట జిల్లా చెర్లాల పట్టణంలో ఫస్ట్ క్లాస్ సివిల్ జూనియర్ కోర్టును ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. చేర్లాల, కొమురవెల్లి, మద్దూరు, ధూళిమిట్ల ప్రాంత ప్రజలకు న్యాయ సేవలను అందించేందుకు చేర్లాల జూనియర్ సివిల్ కోర్టును ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. జిల్లా జడ్జి సాయి రమాదేవి, ఇన్చార్జ్ కలెక్టర్ అబ్దుల్ హమీద్, జిల్లా బార్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ జనార్ధన్రెడ్డి, జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లా రాజేశ్వరరెడ్డి, రాష్ట్ర టీసీ కమిషన్ మెంబర్ బాలలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.



ఎస్సీ రిజర్వేషన్ వర్గీకరణ అమలుకు మేధావుల సంఘీభావనలో అభివాదం చేస్తున్న అతిథిలు

అందరికీ సమన్వయం దక్కాలి

• ప్రాథమిక హాజరీపాఠ
• ఓయూ లాగూర్ ఆడిటోరియంలో ఎస్సీ వర్గీకరణకు మేధావుల సంఘీభావన సభ
ప్రాథమిక హాజరీపాఠం మాట్లాడుతూ.. సమాన అవకాశాల కల్పించేందుకు ఎస్సీ రిజర్వేషన్ వర్గీకరణ ఒక సాధనంగా ఉపయోగపడుతుందని అభిప్రాయపడ్డారు. చట్టపరంగా, రాజ్యాధికారంగా అటంకాలను తొలగించి వర్గీకరణ అమలు య్యేలా చూడాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఎమ్మెల్యే దేశపతి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. దేశంలోని ఐక్య ఉద్యమాలకు పునాదిగా వర్గీకరణ ఉద్దేశం పనిచేసేందని చెప్పారు. వీలైన సందర్భాలలో ఎస్సీ రిజర్వేషన్ వర్గీకరణ బిల్లును వచ్చే అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ప్రవేశపెట్టాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రాథమిక కే నాగేశ్వర్ మాట్లాడుతూ.. ఈసారి వర్గీకరణ జరిగి రిజర్వేషన్ ఫలాల అందరికీ సమానంగా అందుతాయని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే ఎన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మంద కృష్ణ చంద్, జయప్రకాశ్ నారాయణ, ఎమ్మెల్యే తీనార్ మల్లన్న, ఎం.ఆర్.బ్రహ్మానంద్ మాజీ ఎడిటర్ కే శ్రీనివాస్, డాక్టర్ నందిని సిదార్, విమలకు, ప్రాథమిక సూర్యేల సుజాత, భాంగా, ఈసం నారాయణ, ఆరెపల్లి రాజేందర్, వివిధ సంస్థల నాయకులు మారం అభినవ్, ఆకపెల్లి ఈశ్వర్, పుట్టిరాజ్ యాదవ్, తెలంగాణ వికత్, వెంకట్ మారోజు పాల్గొన్నారు.

This Makar Sankranti, may inspiration be your harvest. Get exciting last-chance deals on the 2024 stock. No.1 Customer Experience. Kia cars are now available through Carman Stores Department (CSD) & Kendriya Police Kalyan Bhandar (KPKB).